
　平成23年6月定例会

　述べ55人の方からお寄せいただきました主なご意見等については、次のとおりです。

議員に対する意見 執行部に対する意見
議会日程の延長

議会運営
15%

情報公開

規律
20%

その他
15%

発言

規律
16%

その他
17%

議会日程の延長
一般質問の時間制限撤廃
国旗・他旗の掲示

議員の傍聴態度

議員定数の削減
被災地へのボランティア派遣 コストの議論必要

ボランティア派遣を評価
市長の発言内容
執行部の答弁内容

市長の態度

執行部の出席者数が多い

４６件 １８件

情報 開
37%発言

13%
67%

ケーブルテレビ放映の拡大
日曜・夜間議会の開催
資料提供の充実コストの議論必要

議員の傍聴態度 市長 度

アンケート
40%

その他
30%

議会事務局に対する意見

議場
28%

モニター

等

施設に対する意見

結果の情報提供

受付体制の改善
資料配布の充実 傍聴席から議員が見えにくい

40%

傍聴券
30%

案内
36%

36%

傍聴券の改善
議場への案内表示
バリアフリー化

モニター画面が小さい１０件 １４件




